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ПОДАТКОВИЙ РОЗВИТОК В ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 

УМОВАХ УКРАЇНИ 

Податковий розвиток в умовах євроінтеграції є одним із ключових 

завдань для України. Він передбачає не тільки адаптацію податкової 

системи до європейських стандартів, але й зміну підходу до оподаткування 

в цілому. 

Одним з головних завдань є впровадження принципів прозорості та 

справедливості в податкову систему. Це передбачає зменшення або повне 

усунення податкових пільг та інших форм зниження податкового 

навантаження, які призводять до несправедливих умов для різних 

платників податків. Також важливо забезпечити максимальну доступність 

та зрозумілість податкової інформації для всіх громадян і підприємств. 

 Іншим важливим аспектом є удосконалення податкового 

адміністрування та контролю за використанням бюджетних коштів. Для 

цього потрібно забезпечити більш ефективну роботу податкової служби, 

зменшити адміністративні бар'єри та спростити процедуру подання 

податкової звітності. Також важливо забезпечити більш прозорий і 

відкритий процес розподілу та використання бюджетних коштів. 

Окрім цього, важливо підвищити рівень фінансової грамотності серед 

громадян і підприємств. Це дозволить зменшити ризики податкових 

порушень та збільшити свідомість платників податків щодо своїх прав та 

обов'язків. 

Узагалі, податковий розвиток в умовах євроінтеграційних процесів 

потребує комплексного підходу та залучення різних зацікавлених сторін, 

таких як уряд, парламент, податкова служба, підприємства та громадяни. 

Крім того, важливо враховувати світові тенденції в оподаткуванні та 
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використовувати передові практики для підвищення ефективності 

податкової системи [1]. 

Україна, як країна, що прагне до європейської інтеграції, здійснює 

значні зусилля для підвищення рівня свого податкового розвитку. Зокрема, 

прийнято значну кількість законодавчих актів, які спрямовані на розвиток 

податкової системи та забезпечення виконання зобов'язань перед 

Міжнародним валютним фондом та іншими міжнародними організаціями. 

Одним із головних напрямків розвитку податкової системи України є 

зниження податкових тарифів і спрощення процедур оподаткування для 

підприємств і фізичних осіб, що є сприятливим кроком для підвищення 

податкової привабливості країни [2]. 

Уряд України активно працює над забезпеченням ефективного 

контролю за сплатою податків та боротьбою з податковими ухиляннями. 

Для цього було запроваджено нові електронні сервіси та інструменти, які 

дозволяють контролювати сплату податків і зменшувати можливості для 

ухилення від оподаткування. 

Напрямком розвитку податкової системи України є також 

впровадження електронної системи податкового адміністрування та 

збільшення ролі цифрових технологій у податковому процесі. Наприклад, 

запровадження системи електронного декларування дозволяє 

підприємствам і фізичним особам спрощувати та прискорювати процедуру 

подання податкової звітності. 

Розвиток податкової системи України є незавершеним процесом і є 

деякі проблеми, які потрібно вирішувати. В Україні ще високий рівень 

тіньової економіки, що призводить до зменшення надходжень до бюджету 

та погіршення якості податкових послуг. Існують проблеми з корупцією та 

виконанням податкових законів. Деякі підприємства намагаються 

ухилятися від сплати податків шляхом використання різноманітних схем і 

методів, сплачують хабарі для уникнення податкових платежів [3]. 

Інтеграція України до Європейського Союзу потребує відповідності 

податковому законодавству ЄС, що може створити додаткові труднощі для 

українських підприємств і громадян. Тому слід забезпечити вдосконалення 

податкової системи та її відповідність європейським стандартам. 

Крім того, важливо враховувати потреби та інтереси платників 

податків під час розробки та впровадження податкових реформ. Наприклад, 

зменшення податкового тягаря на малі та середні підприємства може 

стимулювати їхній розвиток і збільшення виробництва. 

Успішний податковий розвиток в євроінтеграційних умовах потребує 

комплексного підходу та співпраці між державними органами, 

підприємствами та громадськістю. Це дозволить досягти більшої 

прозорості, ефективності та довіри до податкової системи, що в свою чергу 

забезпечить стабільний розвиток економіки та соціальної сфери країни. 
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Крім того, для успішного податкового розвитку в умовах 

євроінтеграції, необхідно забезпечити належний рівень кваліфікації і 

професійності співробітників податкових органів, що дозволить 

забезпечити більш ефективний контроль за сплатою податків і виконанням 

податкового законодавства. 

Важливо забезпечити належну інформаційну підтримку і 

консультування платників податків щодо вимог податкового законодавства 

і процедур податкового обліку і звітності. Це дозволить підприємствам і 

громадянам уникнути помилок і ухилення від сплати податків. 

Загалом, розвиток податкової системи України в умовах євроінтеграції 

є важливим кроком на шляху до стабільного розвитку країни. Це потребує 

комплексного підходу та співпраці різних сторін, забезпечення належної 

професійності та ефективності роботи податкових органів, а також 

знищення тінізації економіки та забезпечення відповідності податкового 

законодавства європейським стандартам. 

Необхідно забезпечити стимулювання розвитку бізнесу та зменшення 

бюрократичних процедур. Також важливо забезпечити ефективність 

податкової системи та боротьбу з ухиленням від сплати податків. Для цього 

можуть бути введені нові методи контролю та моніторингу за платежами, а 

також більш жорсткі санкції за порушення податкового законодавства. 

Окрім цього, для підвищення ефективності податкової системи можуть 

бути введені нові технології та електронні сервіси, що дозволять зменшити 

бюрократію та спростити процес сплати податків [3]. 

Податковий розвиток в умовах євроінтеграції вимагає комплексного 

підходу та співпраці всіх зацікавлених сторін. Це дозволить забезпечити 

більш ефективну та прозору податкову систему і стабільний розвиток 

економіки та соціальної сфери країни. 

Отже, для подальшого розвитку податкової системи України необхідно 

продовжувати запровадження нових сучасних сервісів та інструментів 

задля покращення контролю за сплатою податків і зменшення можливостей 

щодо ухилення від оподаткування. Слід забезпечити більш ефективний 

контроль за виконанням законів і боротьбу з корупцією в системі 

оподаткування. 

Досягнення податкової стабільності та збільшення податкових 

надходжень важливо для розвитку держави і забезпечення соціальної 

захищеності громадян. Однак це має відбуватися в межах справедливих і 

прозорих правил, які не створюватимуть несприятливих умов для 

підприємств і громадян. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ 

В сучасному світі торговельні марки або бренди мають особливе 

значення в діяльності суб’єктів господарювання. Це обумовлене тим, що 

торговельна марка допомагає зробити товар чи послуги впізнаваними, а 

отже покупці більше довіряють бренду. Популярні торгівельні марки 

створюють додаткову вартість продукції, що збільшує фінансовий 

результат компанії. Тому для підприємства важливо здійснювати облік 

торгівельної марки, як виду нематеріального активу відповідно до діючих 

вимог міжнародних стандартів, що підтверджує актуальність  теми 

дослідження.  

Облік торгівельної марки досліджували зарубіжні та українські вчені, 

зокрема: Д. Мейсон, Д.A. Аакер, Дж. Кол, Дж. Траут,  Р. Барта, А. 

Фальковський, В. Хоєр, О.В. Кохановська, О.А., О.В. Піхурець, Л.Д. 
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